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Průběh obhajoby diplomové práce: 

 

Komise požádala o představení tématu, cíle, výzkumné otázky a metody práce, dále pak o seznámení  
s její strukturou. Byla zdůvodněna volba tématu práce, specifikace cíle práce a použité metody. Další 

otázka směřovala k formulaci závěrů práce. Zkoušející byli seznámeni se závěry předložené práce.  

 

 

Posudek vedoucího práce:  

Posudek hodnotil povahu závěrečné práce, její silné a slabé stránky a uvádí poznámky či otázky 

k obhajobě. Vedoucí se vyjadřuje rovněž k postupu vzniku práce a žádá autorku o jeho reflexi. 

Zdůrazňována je nejasnost zjištění s ohledem na specifika participantů a samotných cílů výzkumu. 

 

Studentka se vyrovnala s poznámkami či otázkami uvedenými v posudku práce dostatečně. Odvolává se 
na skutečnost, že sběr dat (v době covidových opatření) probíhal jen online.  
Při doplňujících otázkách studentka jen s oporou uvádí konkrétní odpovědi na výzkumné otázky - 
Potvrdila se tím skutečnost, že autorka měla potíže již při analýze dat, což při  následné diskusi sama 

uznává. Studentka reflektuje svůj postup práce se zdroji při vzniku teoretické části. Přiznává i 

nepozornost při citování zdrojů. 
 

Posudek oponenta: 

Oponentský posudek práce posoudil práci v její teoretické i metodologické rovině. V posudku jsou 

formulovány poznámky či otázky, které mají být u obhajoby objasněny.  Oponentka uvádí, že přestože 

je téma aktuální, teoretická část postrádá kritickou reflexi. Struktura empirické části je nejasná například 

z následujících důvodů: odlišné uchopení výzkumné otázky na různých místech; tendence ke 

generalizaci nemající oporu  v datech; v diskusi jsou diskutována zjištění, které nebyly uvedeny  
v předchozích částech atd. 

 

Studentka se vyrovnala s poznámkami či otázkami uvedenými v posudku práce dostatečně. Studentka 

vysvětluje postup sběru dat, nicméně k uvedenému je potřeba klást řadu doplňujících otázek (tak, aby 

se např. Jasně odlišil počet participantů od počtu realizovaných rozhovorů).  

 

 
V průběhu obhajoby byly formulovány otázky členy komise.  

 

1. Otázka: Jaké jsou limity Vašeho výzkumu? Otázka byla zodpovězena jen částečně.  
 

….. 

 

 

Předložená diplomová práce není plagiát. 
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